11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2010 11:29:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2010 13:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136042/answer/136043




YBaxaemnitt (ast) Mpuna! Hopma Tectoctepona: 2-10 Hr/mn unu 5,76 - 28,14 umons/n. B mo6om
cnydae y Bac HopMa. ITompoGyiiTe JleButpy unu Cuanuc. Ho oHE OelCTBYIOT TOJBKO IPU
CeKcyanbHOM cTuMyisiuu. Eciu Bl BEIIbeTe uX 1 OyHeTe JiexkaTh, TTISAs B IOTOJIOK, OKKUIAs Yy/a,
TO HUKAKOM 3peKuuu He OymeT. 3aliMUTeCh Ie4yeOHBIM ITETTHHTOM - KOT'JIa [OIMYCKAIOTCS BCE BUIHI
JIacK, a caM IT0JIOBOM aKT 3armpelneH. Yepe3 HEKOTOpoe BpeMs 3a0ymeTe, 4To y Bac Oblid Kakue-To
mpobieMbl. Yoauu.



